

Сердцу механизма «Ракеты» 300 лет

ЭКСПЕРТ

6 декабря 2021, 15:50

Петродворцовой Часовой Завод “Ракета”, начало истории которого было положено Петром Великим в 1721 году, сейчас является один из самых старейших действующих российских предприятий.



ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ КОМПАНИИ

Основанный как гранильная фабрика под названием “Императорская Петергофская Фабрика”, завод прошел уникальный 300-летний путь, усеянный путеводными самоцветами: от изготовления роскошных каменных изделий для Императоров к производству точных рубиновых камней для советских часовых механизмов и до выпуска самих механических часов под маркой “Ракета”.

Камни — вот связующее звено между гранильным искусством, стоящим у истоков фабрики, и современным производством часов. И по сей день каждые часы “Ракета” имеют 24 рубиновых камня в механизме.

Завод выстоял во все тяжелые для страны времена, происходившие в течение его трехсотлетнего существования. Он не только выстоял, но и преуспел в своей деятельности. Сегодня часы “Ракета” больше знают за границей, чем в России. Русские часы успешно продаются во всем мире как изделия премиум класса. Международная часовая общественность полностью признает позиционирование бренда “Ракета” и очень интересуется уникальным Петродворцовым часовым заводом, являющимся одним из редких в мире производителей настоящих мануфактурных механических часов. Ведь такие механизмы, которые составляют сердце хороших часов, в мире могут изготавливать всего четыре бренда – «Ракета» в том числе.

Возрождение императорского бренда класса люкс

В честь 300-летия Петродворцовый Часовой Завод «Ракета» решил возвратиться к своим историческим истокам - огранке камней - и возродить дореволюционное название завода - «Императорская Петергофская Фабрика» - в виде часового бренда класса люкс.

Поэтому Завод с большой гордостью анонсирует выпуск часов под названием "[Императорская Петергофская Фабрика](#)" ("ИПФ") — изящный предмет искусства, сочетающий в себе гранильную и часовую историю Завода.

Золотые часы "ИПФ" с уникальным кольцом из полудрагоценного камня станут воссоединением всемирно известной императорской роскоши и великолепия с современной Россией.

Юбилей, значимый для всей страны

В восьмидесятые каждый 3-й житель Петергофа работал на «Ракете». Сегодня это каждый 805-й. Тем не менее, здесь сохранились трудовые династии: «Ракета» поддерживает эту преемственность и открыла внутреннюю школу часовщика для молодых сотрудников, средний период обучения в которой — три года.



Источник: предоставлено пресс-службой компании

Дэвид Хендерсон-Стюарт, председатель совета директоров «Ракеты» объясняет: «Больше всего мы ценим людей. Я закончил Сорбонну, Оксфорд, и есть мнение, что если ты не банкир или адвокат, ты не успешен в жизни. Это большая ошибка. У наших часовщиков ответственность выше, чем у любого банкира. Быть банкиром — очень просто, адвокатом — не так сложно. Любой из нас мог бы стать банкиром за 6 месяцев. А чтобы работать часовщиком, нужно много лет обучения и колоссальная ответственность. Если банкир плохо сделает свою работу, ничего страшного не случится. А если часовщик плохо сделает деталь, часы не пойдут».

На протяжении трехсот лет завод представляет для страны промышленную, историческую и культурную ценность. Поэтому Правительство посчитало нужным привлечь внимание к такому важному событию и создать Государственный оргкомитет "по подготовке и проведению празднования 300-летия Императорской Петергофской Фабрики в 2021-2022 годах".

[Официальное распоряжение](#) подписал 15 июля 2021 года Председатель Российской Федерации Михаил Мишустин.



Источник: предоставлено пресс-службой компании

Насыщенная программа празднования 300-летия началась в октябре с официального открытия памятника с солнечными часами в парке Дворца Петергофа. Оригинал был установлен в 1723 году Петром Великим, который был страстным любителем солнечных часов. Эти часы были самыми первыми садово-парковыми солнечными часами Петербурга и его пригородов. В годы Великой Отечественной войны они были утрачены. Часы восстановили часовщики Петродворцового Часового Завода "Ракета" при поддержке ООО "ТоталЭнерджис Маркетинг Россия".